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ANUNȚ DEPUNERE DECLARAȚIE DE INTENȚIE 
 
 
Candidații din lista scurtă care au promovat proba scrisă sunt invitați să depună Declarația 
de intenție în termen de 15 zile de la publicarea listei scurte (01.04.2026 – 15.04.2026).  
 
Declarația de Intenție se va depune atât în format fizic într-un dosar cu șină, cât și on-line, 
pe adresa de e-mail recrutareosmbistrita@gmail.com 
 
Plicurile care conțin declarația de Intenție se vor depune personal sau prin intermediul 
serviciilor de curierat la sediul Regiei Publice Locale Ocolul Silvic al Municipiului Bistrița R.A., 
Str. Vasile Lupu nr. 16A mun. Bistrița, jud. Bistrița-Năsăud, la Registratura instituției, în 
termen de 15 (cincisprezece) zile calendaristice de la data publicării listei scurte. Fiecare 
dosar depus va primi un număr de înregistrare cu data și ora depunerii. Depunerile se fac de 
luni până joi, în intervalul 08.00 – 16.00, vinerea în intervalul 08.00 - 14.00. Pe fiecare dosar 
de candidatură se va menționa textul scris „A NU SE DESCHIDE”, „DECLARAȚIE DE INTENȚIE 
pentru poziția de DIRECTOR/ȘEF DE OCOL al Regiei Publice Locale Ocolul Silvic al 
Municipiului Bistrița”. 
 
Declarațiile de Intenție se vor trimite și pe adresa de email recrutareosmbistrita@gmail.com 
Se va trimite electronic un singur document care conține toate paginile dosarului.  
La depunerea dosarelor de candidatură, candidatul trebuie să demonstreze faptul că a 
depus dosarul electronic (Printscreen cu e-mail-ul depus). 
Dosarele care nu sunt depuse atât în format electronic cât și în format fizic, nu vor fi luate în 
considerare. 
 
După finalizarea perioadei de depunere a Declarației de Intenție, candidații vor fi programați 
la interviu în ordine alfabetică, fiecare urmând să aibă la dispoziție 30 de minute pentru a 
susține Declarația de Intenție. Susținerea Declarației de Intenție se va realiza la sediul Regiei 
Publice Locale Ocolul Silvic Al Municipiului Bistrița R.A., Str. Vasile Lupu nr. 16A mun. 
Bistrița, jud. Bistrița-Năsăud. 
Programarea candidaților se va comunica cu minim 24 de ore înainte de interviu pe site-ul 
Regiei Publice Locale Ocolul Silvic al Municipiului Bistrița R.A., la adresa 
https://osmbistrita.ro/ 
Rezultatul evaluării Declarației de Intenție va fi publicat pe pagina https://osmbistrita.ro/în 
termen de 24 de ore de la încheierea acestei etape.  
Șeful de Ocol va fi numit de Consiliul de Administrație, la recomandarea Comitetului de 
nominalizare și remunerare în urma procedurii de selecție (conform art. 35, alin. 4 din Legea 
111/2016 pentru aprobarea OUG nr. 109/2011 privind guvernanța corporativă a 
întreprinderilor publice, aprobată de legea 187/2023 pentru modificarea și completarea 
OUG și HG nr. 639/ 2023 pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare a OUG). 
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Notă: 
Declaraţia de Intenție face parte din setul de documente obligatorii pe care le pregătesc şi le 
înaintează candidaţii pentru postul de Director/Șef de Ocol înscrişi în lista scurtă și care au 
promovat proba scrisă.  
Declaraţiile de Intenţie ale candidaţilor pentru postul de Director/Șef de Ocol se întocmesc 
în funcție de rolul pe care il vor îndeplini, Directorul/ Seful de Ocol fiind preocupaţi de 
aspectele operaţionale. 
Declaraţia de Intenţie a candidatului pentru postul de Director/Șef de Ocol trebuie să 
conţină în mod obligatoriu următoarele elemente de structură: 
a) legătura dintre profilul candidatului şi obiectivele pe care trebuie să le realizeze, conform 
scrisorii de aşteptări; 
b) aprecieri cu privire la provocările specifice cu care se confruntă întreprinderea publică, 
raportate la situaţia contextuală a acesteia; 
c) exemple de indicatori pe care candidatul îi consideră oportuni pentru monitorizarea şi 
remunerarea performanţei; 
d) constrângeri, riscuri şi limitări pe care candidatul consideră că le-ar putea întâmpina în 
implementarea măsurilor propuse. 
 
Declarația de Intenție va avea maxim 20 pagini, A4, la un rând distanță, în Times New 
Roman, mărimea literelor fiind de 12 puncte, margini stânga-dreapta 2 cm, sus-jos 1.5 cm. 
 
Bibliografie: 
Rapoartele de activitate ale Regiei Publice Locale Ocolul Silvic al Municipiului Bistrița R.A., 
pot fi consultate la adresa https://osmbistrita.ro/ 
Scrisoarea de așteptări a Autorității Tutelare –poate fi consultată pe pagina web a Regiei 
Publice Locale Ocolul Silvic al Municipiului Bistrița R.A., la adresa https://osmbistrita.ro/ sau 
pagina web a Autoritpții Publice Tutelare, Asociaţia Intercomunitară Silvică Bistriţa-Livezile, 
https://www.primariabistrita.ro/asociatia-intercomunitara-silvica-bistrita-livezile 
Scrisoarea de așteptări a Consiliului de Administrație se regăsește pe pagina web a Regiei 
Publice Locale Ocolul Silvic al Municipiului Bistrița R.A., la adresa https://osmbistrita.ro/ 
Ordonanța de urgență nr. 109/2011 privind guvernanța corporativă a întreprinderilor 
publice, aprobată de legea 187/2023 pentru modificarea și completarea OUG și HG nr. 639/ 
2023 pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare a OUG109/2011. 
 
 
 
Comitetul de Nominalizare și remunerare: 
Avram Grigore - Președinte al CNR 
Orban Eniko Edit - Membru al  CNR 
Buta Ciprian - Membru al CNR 
 
Vinter Simona – secretar al CNR 
 
Pașca Ramona-Claudia, Expert Independent 

https://osmbistrita.ro/

